

November 2., csütörtök

Achilles névnap

 12°  
+17  
+7

Vidékfejlesztési Program

2023.10.21. 06:47

## Utat építettek a Kereki bekötőn és az Ormay soron Békéscsabán

Egy több mint 150 millió forintos fejlesztés részeként Békéscsaba két külterületi helyszínén építettek, újíttottak fel szilárd burkolatú utat: az Ormay soron 721 méteren, a Kereki bekötőúton pedig 521 méteren. A beruházást pénteken adták át ünnepélyes keretek között.



LICSKA BALÁZS

**EZT NE HAGYJA KI!**

***Már a nyáron elérte a novemberre megcélzott szintet a hazai gáztárolók töltöttsége →***



Békés vármegye főispánja, dr. Takács Árpád, Csányi Illés önkormányzati képviselő, valamint Szarvas Péter, Békéscsaba polgármestere adták át a több mint 150 millió forintos, a Vidékfejlesztési Program keretében megvalósult beruházást az Ormay soron

Fotó: Licska Balázs

Szarvas Péter polgármester emlékeztetett: az elmúlt években több jelentős fejlesztés valósult meg Békéscsabán. Ezek közé tartozott egyrészt az, hogy a kormány támogatásából, 7 milliárd forintból belterületen mintegy kilencven, addig földes utcában építettek szilárd burkolatú utat, valamint 63 helyszínen újítottak fel immár aszfaltozott utat; másrészt az, hogy 2,3 milliárd forintból csaknem 150 helyszínen korszerűsítettek, építettek járdát. Ezek a fejlesztések tavaly zárultak.

Az önkormányzat fontosnak ítéli azonban a külterületeket is. Ennek érdekében nyújtott be a város a Vidékfejlesztési Program keretében egy sikeres pályázatot. A több mint 150 millió forintos beruházás esetében a szükséges forrás 95 százaléka támogatásként érkezett, a

fennmaradó 5 százalékot pedig az önkormányzat saját erőből biztosította. A munkálatok két helyszínt érintettek.



### Old Spice Astronaut Whitewater ajándékcsomag -...

Rossmann - Sponsored

[Vásárlás](#)

Egyrészt az Ormay soron 721 méteren szilárd burkolatú utat építettek, valamint az út melletti vízelvezető árkot is fejlesztették egy szakaszon. Másrészt Jaminában, a Kereki bekötőúton 521 métert újíttak fel. A városvezető mindkét helyszín esetében kiemelte: a fejlesztéssel segítették a külterületen működő mezőgazdasági és ipari vállalkozásokat abban, hogy versenyképesebbé válhassanak.

– Békéscsaba ezzel a fejlesztéssel is jelentős lépést tett előre a földes utcák aszfaltozása tekintetében – emelte ki Szarvas Péter polgármester. Hozzáfűzte, miszerint a jövőben is figyelik a pályázati lehetőségeket, hogy javítsák a városban a közlekedés feltételeit.

Békés vármegye főispánja, dr. Takács Árpád hangsúlyozta, hogy a kormány kiváló partnernek tekinti Békéscsabát, illetve Békéscsaba is a kormányt, erre hozta fel példaként azokat az út- és járdafejlesztési programokat, amelyek csaknem 10 milliárd forintból valósultak meg a városban.

Hozzátette: a kormány fontosnak ítéli a vidék fejlődését, ezen belül is a vidéki nagyvárosok külterületeinek fejlesztését. Egyrészt javítanák a külterületen élők életminőségét, másrészt pedig segítenék a külterületen működő vállalkozásokat. Ezeket a célokat szolgálta ez a beruházás is.

Csányi Illés önkormányzati képviselő az Ormay sor kapcsán elmondta, hogy egyre többen élnek az Ormay soron és környékén, és megoldást kerestek a helyiek arra, hogy utat építsenek. Úgy véli, jókor jött a sikeres pályázat, hiszen ezzel megvalósíthatták az elképzeléseiket.

Hozzátette: fontos az Ormay sor környékén a leágazó utcák fenntartása, illetve a közművek, közte például a vezetékes ivóvízhálózat fejlesztése. A választókerülete egészében pedig lényegesnek ítéli a megmaradt földes utcák aszfaltozását, a biztonságos közlekedés érdekében járda építését, valamint vízelvezető árkok építését.